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ATA DA 1ª(PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 

PRIMEIRA SESSÃO, DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, 

REALIZADA NO DIA 18(DEZOITO) DE FEVEREIRO DE 2025( 

DOIS MIL E VINTE E CINCO). PRESIDIDA PELA VEREADORA 

MARIA DE FÁTIMA DA SILVA. 

 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de 2025( dois 

mil e vinte e cinco) realizou-se as 20h(vinte horas), a 1ª 

(primeira) Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da 

Câmara Municipal do Condado, situada na Avenida 

Quinze de Novembro, número 668 (seiscentos e sessenta e 

oito), nesta Cidade do Condado Pernambuco. A senhora 

Presidente declara aberto os trabalhos, sobre a proteção de 

Deus e em nome da comunidade, solicitando que seja feita 

a leitura do texto bíblico, feita no livro de Salmos de 

número 23(vinte e três). Posteriormente, foi lido o  

material de Expediente, onde constou das Indicações de 

autoria dos Vereadores para compor a Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal do Condado, para o 

ano de 2025, datado a 18 de fevereiro de 2025,  conforme 

Resolução 004/2023(Regimento Interno) da Câmara 

Municipal do Condado. Comissões Permanentes de 

Legislação, Justiça e Redação; Economia, Finanças e 

Fiscalização; Urbanismo e Obras Públicas; Educação e 

Cultura; Segurança Pública e Defesa da Cidadania; Saúde, 

Bem-Estar Social e Meio Ambiente; Serviço Público. 

Oficio 003/25-GP( gabinete do Prefeito), datado a 07 de 

janeiro de 2025. Encaminhado o Projeto de Lei 001/2025, 
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que trata do valor do Salário Mínimo para os servidores 

públicos municipais de Condado e dá outras providências. 

Terminado a parte do Pequeno Expediente, passou-se 

então para o Grande Expediente, com a palavra o 

Vereador Edinaldo do Nascimento, que felicitou-se com 

todos presentes e internautas e falou da grande alegria de 

ter retornando a esta Casa, e continuando seu discurso fez 

algumas solicitações, dentre elas a implantação de um 

laboratório de análises clinicas no hospital do Condado, e 

também que seja revisto os vencimentos dos conselheiros 

tutelares do Município, parabenizou o Prefeito e a 

Secretária de Saúde que em pouco tempo já estão fazendo 

a diferença no Município, falou também sobre a vinda de 

um aparelho de raio X para o hospital de Condado, 

falando da importância de tal equipamento para a 

população.  Finalizou dizendo a todos que conte com o 

mesmo para trabalhar em prol do Condado.  

Posteriormente, Em seguida usa da palavra o Vereador 

Valter Melo, que congratula-se com todos presentes e 

internautas agradeceu a Deus e a todos pela oportunidade, 

parabenizou o Prefeito e a Secretária de Saúde pelos feitos 

realizados em pouco tempo no Município, o qual já mostra 

a diferença na saúde e nos transportes estudantis. Falou da 

importância de estarmos juntos para o bem do Município e 

finalizou dizendo que podem contar com o apoio do 

mesmo.  Com a palavra a Vereadora Eva Rodrigues, 

congratulou-se com todos presentes e internautas, 
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agradece a Deus e ao povo pelo voto na mesma confiado, 

disse ser uma Vereadora do povo e estar para representar a 

todos. Parabeniza o Prefeito e a secretária de saúde  e faz 

uma solicitação no sentido de que seja colocado para o 

atendimento exclusivo na Casa Azul um médico 

Neuropediatra para o atendimento exclusivo naquela 

entidade, pois é uma solicitação de várias mães de crianças 

atípica, Falou sobre vários projetos que pretende realizar 

no Município. Finalizou  agradecendo a presença da Mesa 

Diretora da Nova associação da Cidade do Condado( 

Amecon). Com a apalavra do Vereador Célio Almeida que 

felicitou-se com todos presentes e internautas. Agradeceu 

a Deus e sua família pela oportunidade de estar aqui nesta 

Casa para trabalhar em prol do povo. Em seguida usa da 

palavra o Vereador João Jerônimo que felicita-se com 

todos presente e internautas e agradece a Deus e  aos mais 

de seiscentos votos que o conduziram a esta Casa . Firma 

compromisso em trabalhar ao lado do Prefeito pelo povo . 

Com a palavra o Vereador Breno Guedes, que congratula-

se com todos presente e internautas e fala da importância 

de estar nesta Casa Legislativa, agradecendo a Deus, 

familiares e ao povo que o conduziram a esta Casa, e 

parabeniza o prefeito pelas benfeitorias já neste inicio de 

governo. Falou também sobre o estádio municipal O 

Abilião e a situação que se encontra e já solicita ao 

Prefeito obras de reformas, tendo em vista a grande 

importância daquele estádio aos jovens condadenses. Com 
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a palavra o Vereador Elias Gomes que congratula-se com 

todos presentes, e internautas, falou da alegria por estar 

vivendo este momento, nesta primeira reunião 

parabenizou as mulheres desta Casa e disse de colaborar 

com o gestor municipal. Falou em projetos que pretende 

realizar em Condado, e um deles é uma Praça Gourmet e 

também transforma as Avenidas 15 de Novembro, Sete de 

Setembro e Olegário Fonseca em mão e contra mão, para 

o bom desenvolvimento da Cidade. Finalizou pedindo um 

voto de pesar a família enlutada do senhor José Roberto 

Barbosa, popularmente conhecido como Zezinho. Com  a 

palavra a Vereadora Sandra Feliciano , que felicitou-se 

com todos os presentes e internautas e  agradece a Deus, 

familiares e ao povo por ter lhe reconduzido a esta Casa de 

Leis e que continuará exercendo a função de representante 

do povo, deu boas vindas as colegas Vereadoras nesse 

mandato.E pede a Deus que abençoe o mandato de todos. 

Parabeniza o Prefeito que em poucos dias esta fazendo 

grande diferença. Onde a mesma lutou muito em seus 

mandatos pela saúde do Município. Deseja que a saúde de 

agora por diante tenha um tratamento humanizado. 

Parabeniza a gestão pela disponibilização de ônibus para 

os  estudantes. E também pela sala de rio x o qual já foi 

uma solicitação da mesma no mandato passado, também 

sobre o laboratório de análises clinicas o qual também já 

foi um pedido da mesma e pede para ao colega Edinaldo 

para acrescentar seu nome em sua Indicação. Em seguida 
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não havendo mais inscritos no Grande Expediente. Fez-se  

a chamada regimental. Na ordem do Dia a Vereadora 

Presidente, encaminha o Projeto de Lei 001/2025 de 

autoria do Poder Executivo para a expedição de pareceres. 

Em seguida observou-se que também não havia para a 

parte das Explicações Pessoais e em seguida nas suas 

considerações finais a  Presidente da Casa, parabeniza a 

todos pelos pronunciamentos, e pretende que essa Casa 

seja um local acessível a todos pois acompanhava os 

trabalhos e pede a participação da população presencial ou 

pelas redes sociais, e que a participação da população faz 

com que as cobranças sejam de forma ativa e também 

pretende promover a democracia e a diversidade. Pois a 

Câmara é um lugar democrático e de compromissos. 

Pretende ainda tornar o acesso ao legislativo acessível e 

transparente, E o que for melhor para a população a 

mesma esta aqui para trabalhar com todos. E está aqui ao 

lado de todos para que os trabalhos seja realizados com 

respeito. Falou sobre a retirada do pagamento de taxas nos 

lugares esportivos facilitando o acesso ao local.  Disse, 

que todos tem hoje uma presidenta que não quer trabalhar 

sozinha, que está aqui para trabalhar com todos, pois 

sozinha ninguém vai a lugar nenhum e  que está aqui ao 

lado de todos para que os nosso trabalhos sejam realizados 

dignamente contribuindo de forma atuante e fiscalizadora. 

E essa fiscalização precisa ser iniciada pelo pequeno até 

chegar ao maior. Finalizou. Em seguida, declarou 
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encerrada a reunião agradecendo a presença de todos e 

marcou a próxima para o dia 20(vinte) de fevereiro de 

2025(dois mil e vinte e cinco), no horário regimental. Sala 

das Reuniões da Câmara Municipal do Condado, Casa 

João Pereira de Andrade, em 18(dezoito) de fevereiro de 

2025(dois mil e vinte e cinco). 

 

VERA.SANDRA FELICIANO DE O. SILVA-  

1ª SECRETÁRIA 

 

VER. VALTER MELO DE SOUSA FILHO- 

2º SECRETÁRIO 

 

VERA.MARIA DE FÁTIMA DA SILVA 

-PRESIDENTA- 


